

百汇班台捐300万元 国大医学院将设教授席 进一步推动老年医学研究

许翔宇 报道
hsiangyu@sph.com.sg

新加坡国立大学杨潞龄医学院获百汇班台集团捐赠300万元，以设立健康老龄化研究教授席，进一步推动老年医学相关疾病的起因、预防及治疗方面的研究。

这个名为“百汇班台医药及健康老龄化教授席”（Parkway Pantai Professorship in Medicine and Healthy Ageing），将支持因老龄化引起的骨骼及认知功能等疾病的深入研究。这类疾病包括失智症，以及骨骼、肌肉与关节退化等疾病。

随着我国社会老龄化，失智症及髋部骨折等病例相信将逐渐增加。健康老龄化研究指的是找出让人们在年老过程中，继续保持健康、维持行动

能力和生活素质的科学方法及措施。

国大杨潞龄医学院院长杨启源副教授对百汇班台集团出资成立这项教授席表示感激。他说：“医学院将能邀请知名老年科医疗专家及学者前来本地，进一步推动我国的老年医学的研究和教学，协助栽培下一代老年疾病专家，为我国年长者提供更完善的医疗照顾。”

百汇班台集团总裁兼董事经理陈诗龙医生表示，集团向来积极与医学伙伴合作，尽力拯救病人的生命及减轻他们的病痛。“我们希望通过投入资源，推动现今社会医疗问题的相关研究及教学，进一步让病人受益，同时也为后代造福。”

百汇班台集团将在今晚举办的国大医学院晚宴上，把捐款支票交给国大校长陈祝全教授和杨启源。